



ERRATA DO LIVRO

“DO CONVENTO PARA A BIMBY”

Página Nº 106

ESQUECIDOS DE ODIVELAS

Onde se lê “2. Coloque a “borboleta”, o açúcar e o ovo e bata...” deve-se ler “2. Coloque a “borboleta”, o açúcar, as gemas e o ovo e bata...”

Página Nº 137

PÃO DE RALA

Nos ingredientes para a massa substituir: 80g água, 170g açúcar, 8 gemas de ovo. Por: 700g amêndoa s/ pele, Raspa de 1 limão, 12 gemas de ovo.